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Ata ainda nao cadastradATA DA 87ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL
DE OURO PRETO, REALIZADA EM 28 DE NOVEMBRO DE 2013
Às dezesseis horas e trinta e cinco minutos do dia vinte e oito de novembro de dois mil e
treze, na Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a presidência do Vereador  Wander Lúcio
Albuquerque iniciou-se a octogésima sétima Reunião Ordinária desta Casa. O
Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada inicial, à qual responderam os
Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Carlos Eduardo Dias, José Geraldo Muniz, Luiz
Gonzaga de Oliveira, Maurício Moreira, Nicodemos Martins de Matos, Solange Estevam
Pereira, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e Wander Lúcio Albuquerque, totalizando nove.
Havendo quorum regimental, o Presidente declarou aberta a presente reunião e solicitou
ao Secretário que fizesse a leitura do Expediente. EXPEDIENTE: Ofício Mensagem do
Prefeito Municipal encaminhando resposta ao Requerimento nº 171/13, do Vereador
Chiquinho de Assis. MATÉRIA LEGISLATIVA A DISTRIBUIR: Foi distribuído às
Comissões: Ofício do COMPATRI encaminhando demandas referentes ao Patrimônio
Cultural Ouropretano a serem discutidas para o Plano Plurianual 2014-2017.
EXPEDIENTE: Convite da Farmácia Funafarma para a comemoração dos seus dez anos
de história, o evento ocorrerá entre os dias 02 e 04 de dezembro; Ofício do Prefeito
Municipal informando que os Requerimentos nºs 185, 187 e a Indicação nº 536 foram
encaminhados ao Setores responsáveis para as devidas providências; Ofício do Prefeito
Municipal informando que os requerimentos nºs 184 e 188, assim como as indicações
nºs 531, 537, 539, 540 e 543 foram encaminhadas aos Órgãos respectivos para as
providências que se fizerem necessárias; Correspondência do Senhor Israel Geraldo
Cotta, Sócio-Administrador da Transcotta em resposta à Representação 141/13, do
Vereador Edison Wander Ribeiro; Ofício nº 050/13 do Prefeito Municipal informando que
os Requerimentos 189 e 190, assim como as Indicações nºs: 541, 542, 545, 546 e 547
foram encaminhados aos Órgãos devidos para as providências cabíveis;
Correspondência do Senhor Reinaldo Adriano Cotta, Sócio Administrador da Turin em
resposta à Representação nº 141/13, do Vereador Edison Wander Ribeiro; Ofício nº
736/13 do Engenheiro Álvaro Campos de Carvalho, Superintendente Regional do DNIT
em Minas Gerais, e resposta à Representação nº 145, do Vereador Nicodemos Martins
de Matos. MATÉRIA LEGISLATIVA A DISTRIBUIR: Foi distribuído às Comissões:
Correspondência das Assessorias Jurídica e das Comissões desta Casa, encaminhando
as propostas de emendas aos Projetos de Lei nºs 66 e 67/13 para que sejam ratificadas
aos substitutivos dos referidos Projetos de Lei. EXPEDIENTE: Relato do Senhor Paulo
César da Silva, taxista da Praça Tiradentes, sobre dois atropelamentos que aconteceu
em frente à Escola de Minas, depois de retiraram a "ilha" (alteamento), inclusive um
ocorrido na data de hoje pedindo os Vereadores que requeiram à Guarda Municipal o
monitoramento de dois guardas no local, pelo menos no horário de pico. MATÉRIAS
LEGISLATIVAS A DISTRIBUIR: Foram distribuídas as Comissões: Emendas do
Vereador Wander Lúcio Albuquerque ao substitutivo do Projeto nº 67/13 - PPA 2014 a
2017; Emenda do Vereador Wander Lúcio Albuquerque ao Substitutivo do Projeto de Lei
nº 66/13 - LOA/2014; Emenda do Vereador Wander Lúcio Albuquerque ao Substitutivo
do Projeto de Lei n 66/13 - LOA/2014; Emenda da Vereadora Solange Estevam Pereira
ao Substitutivo do Projeto de Lei nº 66/13 - LOA/2014; Emenda da Vereadora Solange
Estevam Pereira ao Substitutivo do Projeto de Lei nº 66/13 - LOA/2014; Emenda da
Vereadora Solange Estevam Pereira ao Substitutivo do Projeto de Lei nº 66/13 -
LOA/2014; Emenda da Vereadora Solange Estevam Pereira ao Substitutivo do Projeto
de Lei nº 66/13 - LOA/2014; Emendas da Comissão Finanças Públicas ao Substitutivo ao
Projeto de Lei nº 67/13 - PPA 2014 a 2017; Emendas da Comissão Finanças Públicas ao
Substitutivo ao Projeto de Lei nº 66/13 - LOA - 2014; Emendas dos Vereadores Edison
Wander Ribeiro, Roberto Leandro Rodrigues Júnior ao Substitutivo ao Projeto de Lei nº
66/13 - LOA - 2014; Emendas o Vereador Wander Lúcio Albuquerque ao Substitutivo ao
Projeto de Lei nº 66/13 - LOA - 2014; Emendas do Vereador José Geraldo Muniz ao
Substitutivo ao Projeto de Lei nº 66/13 - LOA - 2014; Emenda do Vereador Thiago
Cássio Pedrosa Mapa ao Substitutivo ao Projeto de Lei nº 67/13 - PPA 2014 a 2017;
Emenda do Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa ao Substitutivo ao Projeto de Lei nº
66/13 - LOA; Emenda do Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa ao Substitutivo ao
Projeto de Lei nº 66/13 - LOA; Emenda do Vereador Francisco de Assis Gonzaga da
Silva ao Substitutivo ao Projeto de Lei nº 66/13 - LOA; Emenda do Vereador Francisco
de Assis Gonzaga da Silva ao Substitutivo ao Projeto de Lei nº 66/13 - LOA; Emenda do
Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva ao Substitutivo ao Projeto de Lei nº 66/13
- LOA; Emenda do Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva ao Substitutivo ao
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Projeto de Lei nº 66/13 - LOA; Emenda do Vereador Francisco de Assis Gonzaga da
Silva ao Substitutivo ao Projeto de Lei nº 66/13 - LOA; Emenda do Vereador Francisco
de Assis Gonzaga da Silva ao Substitutivo ao Projeto de Lei nº 66/13 - LOA; Emenda do
Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva ao Substitutivo ao Projeto de Lei nº 66/13
- LOA; Emenda do Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva ao Substitutivo ao
Projeto de Lei nº 66/13 - LOA; Emenda do Vereador Francisco de Assis Gonzaga da
Silva ao Substitutivo ao Projeto de Lei nº 66/13 - LOA; Emenda do Vereador Francisco
de Assis Gonzaga da Silva ao Substitutivo ao Projeto de Lei nº 66/13 - LOA; Emenda do
Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva ao Substitutivo ao Projeto de Lei nº 66/13
- LOA; Emenda ao substitutivo do Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva, em
acordo com o ofício apresentado a esta Casa apresentamos deliberações do COMTUR
sobre a LOA; Emendas ao substitutivo do Vereador Francisco de Assis Gonzaga da
Silva, apresentadas pelo COMPATRI através de ofício protocolado na Câmara ao
Substitutivo do Projeto de Lei nºs 66/13 e 67/13; Emenda ao Substitutivo do Vereador
Francisco de Assis Gonzaga da Silva apresentada pelo Conselho Municipal de Política
Cultural - CMPC ao substitutivo ao Projeto de Lei nº 66/13; Emenda ao substitutivo do
Vereador José Maria Germano ao Projeto de Lei n 67/13 - PPA 2014 a 2017; Emenda ao
substitutivo do Vereador Alysson Pedrosa Maia ao Projeto de Lei nº 67/13 - PPA 2014 a
2017; Projeto de Lei Complementar nº 19/13, do Prefeito Municipal, que altera o número
de vagas dos cargos efetivos que especifica, alterando o anexo I da Lei Complementar
Municipal nº 21, de 1º de novembro de 2006; Projeto de Lei Complementar nº 20/13, do
Prefeito Municipal, que altera a estrutura básica e a organização administrativa do Poder
Executivo Municipal, conforme especifica, altera o inciso X, do art. 2º, anexo I e II, da Lei
Complementar nº 21/2006; Projeto de Resolução nº 28/13, do Vereador Francisco de
Assis Gonzaga da Silva, que concede Diploma de Honra ao Mérito; Projeto de
Resolução nº 29/13, do Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva, que concede
Diploma de Honra ao Mérito; Projeto de Lei nº 91/13, do Prefeito Municipal, que revoga o
artigo 21 da Lei 534 de 14 de dezembro de dois mil e nove. INDICAÇÕES: Foram
colocadas em votação, aprovadas pelos Vereadores e encaminhadas ao Prefeito
Municipal as Indicações nºs 548/13, do Vereador Alysson Pedrosa Maia, solicitando a
colocação de guarda-corpo, próximo ao número 1540, na Avenida Lima Júnior (Volta do
Vento), Bairro Saramenha. Aprovada por dez votos - Ausentes da Reunião os
Vereadores Maurílio Zacarias Gomes, Roberto Leandro Rodrigues Júnior e Leonardo
Edson Barbosa e ausente do Plenário o Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa; 554/13,
do Vereador José Geraldo Muniz, solicitando melhorias na área de turismo e lazer nos
distritos. Aprovada por onze votos - Ausentes da Reunião os Vereadores Maurílio
Zacarias Gomes, Roberto Leandro Rodrigues Júnior e Leonardo Edson Barbosa; 564/13,
do Vereador José Maria Germano, solicitando a extensão de iluminação para o galho da
Rua Tombadouro em Cachoeira do Campo; colocação de aproximadamente três postes.
Aprovada por oito votos - Ausentes da Reunião os Vereadores Maurílio Zacarias Gomes,
Roberto Leandro Rodrigues Júnior, Leonardo Edson Barbosa e ausentes do Plenário os
Vereadores Thiago Cássio Pedrosa Mapa, Nicodemos Martins e José Geraldo Muniz.
561/13, da Vereadora Solange Estevam Pereira, solicitando reforma de duas guaritas na
localidade de Coelhos. Aprovada por nove votos - Ausentes da Reunião os Vereadores
Maurílio Zacarias Gomes, Roberto Leandro Rodrigues Júnior e Leonardo Edson Barbosa
e ausentes do Plenário os Vereadores Thiago Cássio Pedrosa Mapa e José Geraldo
Muniz; 565/13, do Vereador Maurício Moreira, solicitando complementação do
calçamento no bairro Pocinho. Aprovada por dez votos - Ausentes da Reunião os
Vereadores Maurílio Zacarias Gomes, Roberto Leandro Rodrigues Júnior, Leonardo
Edson Barbosa e ausente do Plenário o Vereador José Geraldo Muniz; 566/13, do
Vereador Wander Lúcio Albuquerque, solicitando providências em relação as obras em
Amarantina. Aprovada por onze votos - Ausentes da Reunião os Vereadores Maurílio
Zacarias Gomes, Roberto Leandro Rodrigues Júnior e Leonardo Edson Barbosa.
REUNIÃO ESPECIAL: Neste momento a Reunião foi transformada em Especial para a
solenidade de Entrega de Moções aos seguintes homenageados: Guiomar Dias da Silva,
Alex Alvim, Representante da Assufop, Presidente Luíza de Marilac dos Reis,
Representante do Atleta Bernardo Cruz, o senhor Francisco de Assis Cruz, Movimento
Passe Livre, Sindicato dos Metalúrgicos de Ouro Preto representado pelo senhor
Roberto Wagner, Pastor Raimundo Nonato de Oliveira e Pastor Roque Alberto Marçal,
Hélio Lúcio Pereira da Paixão, Nelson Marcos da Silva, Padre Edson dos Santos.
Retornando à Reunião Ordinária foi feita a chamada intermediária à qual responderam
os Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Carlos Eduardo Dias, Francisco de Assis
Gonzaga da Silva, José Maria Germano, Luiz Gonzaga de Oliveira, Maurício Moreira,
Roberto Leandro Rodrigues Júnior, Solange Estevam Pereira, Thiago Cássio Pedrosa
Mapa e Wander Lúcio Albuquerque, totalizando dez. EXPEDIENTE: MATÉRIAS
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LEGISLATIVAS A DISTRIBUIR: Projeto de Resolução nº 30/13, do Vereador José
Geraldo Muniz, que concede Diploma de Honra ao Mérito; Projeto de Resolução nº
32/13, do Vereador José Geraldo Muniz, que concede Título de Cidadania Honorária;
Projeto de Resolução nº 31/13, do Vereador José Geraldo Muniz, que concede Diploma
de Honra ao Mérito; Projeto de Resolução nº 33/13, do Vereador José Geraldo Muniz,
que concede Título de Cidadania Honorária. REPRESENTAÇÃO: Foi colocada em
votação, aprovada pelos Vereadores e encaminhada a Representação nº 151/13, da
Vereadora Solange Estevam Pereira, seja enviada ao Semae, solicitando rede de esgoto
em ruas do distrito de Amarantina. Aprovada por nove votos - Ausentes da Reunião os
Vereadores Maurílio Zacarias Gomes, Leonardo Edson Barbosa e ausentes do Plenário
os Vereadores Thiago Cássio Pedrosa Mapa, Edison Wander Ribeiro e José Geraldo
Muniz. REQUERIMENTOS: Foram colocados em votação, aprovados pelos Vereadores
e encaminhados os Requerimentos nºs 192/13, do Vereador Thiago Cássio Pedrosa
Mapa, requerendo informações a respeito dos aparelhos de Raio X e Ressonância
Magnética da UPA - Policlínica de Ouro Preto. Aprovada por nove votos - Ausentes da
Reunião os Vereadores Maurílio Zacarias Gomes, Leonardo Edson Barbosa e ausentes
do Plenário os Vereadores Thiago Cássio Pedrosa Mapa, Carlos Eduardo Dias e José
Geraldo Muniz; 200/13, do Vereador Edison Wander Ribeiro, solicitando a realização de
Audiência Pública, junto a ALMG, para tratar de assuntos relativos a construção de três
trevos no distrito de Antônio Pereira. Aprovado por onze votos - Ausentes da Reunião os
Vereadores Maurílio Zacarias Gomes e Leonardo Edson Barbosa e ausente do Plenário
o Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa; 201/13, do Vereador Francisco de Assis
Gonzaga da Silva, requerendo os estudos geológicos, geofísicos e sondagem sobre a
viabilidade do Túnel Viário que será construído entre as ruas Padre Rolim e Conselheiro
Quintiliano. Aprovado por onze votos - Ausentes da Reunião os Vereadores Maurílio
Zacarias Gomes, Leonardo Edson Barbosa e ausente do Plenário o Vereador Thiago
Cássio Pedrosa Mapa; 203/13, dos Vereadores Alysson Pedrosa Maia e Wander Lúcio
Albuquerque, solicitando que se envie a esta Casa informações sobre a Empresa TMI.
Aprovado por onze votos - Ausentes da Reunião os Vereadores Maurílio Zacarias
Gomes, Leonardo Edson Barbosa e ausente do Plenário o Vereador Thiago Cássio
Pedrosa Mapa. PROJETOS EM ÚNICA E REDAÇÃO FINAL: Projeto de Lei
Complementar nº 17/13, do Prefeito Municipal, que dispõe sobre a concessão de cesta
natalina aos servidores municipais. Foi colocado em votação o Parecer das Comissões
favorável ao Projeto e a sua redação com emendas. Aprovado por onze votos - Ausentes
da Reunião os Vereadores Leonardo Edson Barbosa e Maurílio Zacarias Gomes. Projeto
de Lei nº 73/13, do Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva, que declara de
Utilidade Pública a Associação dos Amigos da Escola de Música Padre Simões. Foi
colocado em votação o Parecer das Comissões favorável ao Projeto e a sua redação
sem emendas.  Aprovado por onze votos - Ausentes da Reunião os Vereadores
Leonardo Edson Barbosa e Maurílio Zacarias Gomes. Projeto de Resolução nº 18/13, do
Vereador Roberto Leandro Rodrigues Júnior, que concede Título de Cidadania
Honorária. Vereador Wander Lúcio Albuquerque: "Bom, senhores Vereadores será a
primeira votação da Câmara aberta esse Título de Cidadão Honorário. Só tenho que
lembrar aos Vereadores, que o relator ainda continua sem dizer o nome. Então, passo a
palavra agora para o relator, Vereador Chiquinho". Vereador Francisco de Assis
Gonzaga da Silva: "Só pelo momento, eu sou relator também então posso aproveitar o
ensejo aqui. Queria só destacar a felicidade do senhor, hoje com a ausência do
Presidente Léo, foi o senhor que promulgou o Projeto de Resolução que transforma o
voto aberto. Então, o senhor teve a felicidade de deixar o nome do senhor na história da
Casa Bernardo de Vasconcellos, e dizer que é uma satisfação muito grande, viu
Vereador Dentinho, a gente agora na tranquilidade nos olhando aqui fulano votou, não
votou, tranquilidade, não tem mentira mais, não tem conversa de bastidor, muito bom. O
Vereador Luiz entrou para a história como o último voto da caixa secreta, temos que
fazer uma cerimônia e queimar essa caixa na Praça Tiradentes, que ela não volte a
acontecer aqui". Vereador Roberto Leandro Rodrigues Júnior: "Vai para o Museu".
Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva: "Vai para o Museu. Fazemos uma cópia
dela só para queimar simbolicamente". Vereador Wander Lúcio Albuquerque: "Então, o
primeiro Título de Cidadão Honorário com o voto aberto, Resolução nº 18". O Vereador
Roberto solicitou que a votação fosse nominalmente para registro. Aprovado por doze
votos favoráveis dos Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Carlos Eduardo Dias, Edison
Wander Ribeiro, Francisco de Assis Gonzaga da Silva, José Geraldo Muniz, José Maria
Germano, Luiz Gonzaga de Oliveira, Roberto Leandro Rodrigues Júnior, Maurício
Moreira, Nicodemos Martins de Matos, Solange Estevam Pereira e Wander Lúcio
Albuquerque - Ausentes da Reunião os Vereadores Leonardo Edson Barbosa, Maurílio
Zacarias Gomes e ausente do plenário o Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa.
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Vereador Roberto Leandro Rodrigues Júnior: "Só para fazer o fechamento dessa
votação histórica, bem falou o relator, o Vereador Chiquinho, agradeço todo o apoio
dessa Casa Legislativa, de todos os Vereadores que apoiaram. Nada como o tempo, não
é Vereador Chiquinho? Numa data tão especial que é o primeiro voto aberto,
demonstrando a significância e a importância da votação aberta, o fim do voto secreto. E
essa primeira votação ser dada ao Dr. José Martinho, ao amigo José Martinho, ao
cidadão agora ouropretano, José Martinho. Posso falar aqui, meus filhos e muitos filhos
ouropretanos passaram pelas mãos desse grande homem, competente, responsável, um
médico dedicado, não só a causa médica mas a causa ouropretana, bem lembrado aqui
pelo relator. Então, não poderíamos deixar de registrar aqui e pedir que conste em ata a
palavra dos senhores Vereadores, a votação de todos, para fazer justiça a este grande
médico, homem, que tem contribuído muito e ainda vai contribuir para a prosperidade de
Ouro Preto". Com aparte o Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva: "Então, eu
acho que é um momento tão simbólico, eu ia pedir também para constar em ata e como
oposição percebemos que uma causa dessa transcende correntes políticas. Só fazer um
comentário, Vereador Roberto, que eu não poderia deixar de fazer, que o Dr. José
Martinho tem tanta estrela, que defensor do jeito que ele é do Prefeito José Leandro, a
primeira votação do voto aberto, quem é o cidadão honorário? José Martinho e por ironia
do destino com relatoria da oposição, votando favorável. Vereador Roberto Leandro
Rodrigues Júnior: "E a proposição do Vereador Líder".Com aparte o Vereador Francisco
de Assis Gonzaga da Silva: "E uma proposição do Vereador Líder. Então acho que
mostra esse equilíbrio político da cidade. Cidadania honorária transcende questões
políticas, é quem realmente contribui para o nosso Município". Vereador Roberto
Leandro Rodrigues Júnior: "Mas eu estou sempre testemunhando a causa de todos, que
a causa desta Legislatura, tem uma bandeira que é a bandeira de Ouro Preto,
independente da cor partidária e da ideologia. Cada um com as suas convicções, mas
com um pensamento comum para um bem maior, que é fazer a comunidade e o povo de
Ouro Preto prosperar. Então, parabéns meu amigo José Martinho, obrigado a todos os
Vereadores por acolher essa proposição do Vereador Roberto Leandro, que não é uma
Proposição, agora somente do Vereador Roberto Leandro, agora é de todos os
Vereadores desta Casa, que assim o fizeram e aprovaram o Título de Cidadania
Honorária para este grande homem, Dr. José Martinho". Neste momento o Vereador
Leonardo Edson Barbosa assume a condução dos trabalhos e o Vereador Wander Lúcio
Albuquerque pediu licença para ausentar da Reunião. Projeto de Resolução nº 22/13, do
Vereador Roberto Leandro Rodrigues Júnior, Concede Título de Cidadania Honorária.
Aprovado por treze votos - Ausente da Reunião o Vereador Maurílio Zacarias Gomes.
Projeto de Resolução nº 22/13, do Vereador Maurício Moreira, que concede Título de
Cidadania Honorária. Aprovado por treze votos -Ausentes da Reunião o Vereador
Maurílio Zacarias Gomes. Projeto de Resolução nº 23/13, da Vereadora Solange
Estevam Pereira, que concede Diploma de Honra ao Mérito. Aprovado por treze votos -
Ausente da Reunião o Vereador Maurílio Zacarias Gomes. Projeto de Resolução nº
24/13, do Vereador Roberto Leandro Rodrigues Júnior, que concede Título de Cidadania
Honorária. Aprovado por treze votos - ausente da Reunião o Vereador Maurílio Zacarias
Gomes. Projeto de Resolução nº 26/13, do Vereador Roberto Leandro Rodrigues Júnior,
que concede Diploma de Honra ao Mérito. Aprovado por treze votos - Ausente da
Reunião o Vereador Maurílio Zacarias Gomes. Projeto de Resolução nº 27/13, do
Vereador Roberto Leandro Rodrigues Júnior, que concede Diploma de Honra ao Mérito.
Aprovado por treze votos - Ausente da Reunião o Vereador Maurílio Zacarias Gomes.
EXPEDIENTE: MATÉRIA LEGISLATIVA A DISTRIBUIR: Projeto de Resolução nº 34/13
do Vereador Wander Lúcio Albuquerque, que concede Título de Cidadania Honorária.
ORDEM DO DIA: PROJETOS EM SEGUNDA DISCUSSÃO: Projeto de Lei nº 50/13, do
Prefeito Municipal, que dispõe sobre o Sistema Municipal de Habitação de Interesse
Social/SMHIS; cria o Fundo Municipal de Habitação de Interesse Social/FMHIS; e institui
o Conselho Municipal de Habitação/CMH. Foi colocado em votação o Parecer das
Comissões, favorável ao projeto com emenda, aprovado por doze votos - Ausente da
Reunião os Vereadores Maurílio Zacarias Gomes e Wander Lúcio Albuquerque. Projeto
de Lei nº 78/13, do Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva, que dá denominação
a logradouro público no distrito de Santo Antônio do Leite. Foi colocado em votação o
Parecer das Comissões, favorável ao projeto sem emenda. Aprovado por onze votos,
ausente da Reunião os Vereadores Maurílio Zacarias Gomes e Wander Lúcio
Albuquerque, ausente do plenário o Vereador Luiz Gonzaga. PROJETO EM REDAÇÃO
FINAL: Projeto de Lei nº 62/13, do Prefeito Municipal, que acrescenta parágrafo único ao
art. 105 e altera a redação do artigo 108 da Lei Municipal nº 160, de 22 de outubro de
2003, que dispõe sobre o serviço de transporte coletivo e individual de passageiros no
Município de Ouro Preto. Foi colocado em votação o Parecer da Comissão de
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Legislação, Justiça e Redação, favorável a redação do projeto, com emendas. Aprovado
por onze votos - Ausente da Reunião os Vereadores Maurílio Zacarias Gomes e Wander
Lúcio Albuquerque e ausente do plenário o Vereador Luiz Gonzaga. A Vereadora pediu a
retirada de sua fala como oradora e licença da Reunião. ORADORES: Vereador Thiago
Cássio Pedrosa Mapa: Comentou sobre o processo para eleição dos diretores de Escola.
Reforçou não ter escutado em Santa Rita o convite para ir até Catas Altas. Comentou
sobre o transporte gratuito ou ajuda de custo para aqueles que estudam fora do
Município. Destacou que sempre lutou por esta causa. Vereador Luiz Gonzaga de
Oliveira: Falou porque discordou do Projeto de Resolução nº 25/13. Pediu que o diálogo
continue na Casa. Presidente - Vereador Leonardo Edson Barbosa: Comentou sobre o
Projeto de Resolução nº 25/13. suspendeu o referido Projeto. Vereador Luiz Gonzaga de
Oliveira: Disse ao Presidente que eles precisam conversar. Vereador Thiago Cássio
Pedrosa Mapa: Informou que o Vereador Luiz pediu vistas ao Projeto e sugeriu que
façam uma Reunião. Presidente - Vereador Leonardo Edson Barbosa: Suspendeu o
Projeto e marcou uma conversa para o final da Reunião. Vereador Francisco de Assis
Gonzaga da Silva: Comentou que o tráfico aéreo está rendendo mais que a
agropecuária. Falou sobre a Audiência Pública que aconteceu ontem sobre o
planejamento para as chuvas no município. Ressaltou que o plano de contingência não
funcionou ontem no bairro Morro Santana onde aconteceu um incidente. Demonstrou
sua preocupação com o aumento da quantidade de chuvas no município e os riscos
existentes. Demonstrou sua indignação com acidente que ocorreu hoje na Praça
Tiradentes na data de hoje. Vereador Roberto Leandro Rodrigues Júnior: Perguntou ao
Vereador Chiquinho se foi feito Boletim de Ocorrência. Vereador Francisco de Assis
Gonzaga da Silva: Respondeu que sim, compareceram Polícia e SAMU. Vereador
Roberto Leandro Rodrigues Júnior: Sugeriu que solicitassem o Boletim de Ocorrência
para futuras averiguações, pois ficou sabendo que a mesma não foi atropelada e sim se
assustado. Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva: Disse que independente
disso estava questionando a falta da ilha. Vereador Roberto Leandro Rodrigues Júnior:
Disse que isso demonstra que a educação precisa ser reforçada em nossa cidade.
Comentou que a responsabilidade do pedestre não pode ser isenta. Vereador Francisco
de Assis Gonzaga da Silva: Concordou que não podem isentar a responsabilidade do
pedestre, mas também não devem isentar a ausência de Reuniões do COMPURB.
Destacou que o IPHAN aguarda projeto da Prefeitura sobre a retirada das ilhas. Disse
que é preciso pensar em ações para o pedestre. Convidou a todos para o trigésimo
sexto Jubileu em Honra a Nossa Senhora da Conceição que terá início na data de hoje.
Lamentou que as festividades não acontecerão no Santuário. Registrou que com o
aumento do índice de chuvas o telhado do Santuário de Nossa Senhora da Conceição
não aguentará, virá abaixo. Presidente - Vereador Leonardo Edson Barbosa: Disse que o
telhado do Santuário aguenta, que outros telhados é que podem não aguentar. Destacou
que a Prefeitura não tem culpa. Vereador Roberto Leandro Rodrigues Júnior: Comentou
sobre o Santuário de Nossa Senhora da Conceição e outras igrejas que foram
reformadas e fez alguns questionamentos. Vereador Francisco de Assis Gonzaga da
Silva: Disse que o governo passado buscou vários recursos e fez várias reformas.
Destacou que devem rever esse assunto com a Arquidiocese em forma de uma força
tarefa. Ressaltou que é preciso unir forças para salvar o bem cultural. Presidente -
Vereador Leonardo Edson Barbosa:  Disse que o governo passado poderia ter feito
vistoria em todas as igrejas, que zelavam tanto por isso. Perguntou porque os
desabrigados não fazem uso da igreja quando necessitam. Questionou as prioridades.
Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva: Disse que foi mostrado em Audiência,
através de Projeto, quais os lugares apropriados, sem riscos para a construção em Ouro
Preto. Comentou que o lançamento desse projeto será no dia dezesseis de dezembro,
no Salão Nobre da Escola de Minas. Presidente - Vereador Leonardo Edson Barbosa:
Continuou questionando o porque que não usam as igrejas para abrigar os
desabrigados. O Presidente solicitou ao Secretário, Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira
que fizesse a chamada final, à qual responderam os Vereadores Carlos Eduardo Dias,
Francisco de Assis Gonzaga da Silva, José Geraldo Muniz, José Maria Germano,
Leonardo Edson Barbosa, Luiz Gonzaga de Oliveira, Roberto Leandro Rodrigues Júnior,
Maurício Moreira e Thiago Cássio Pedrosa Mapa, totalizando nove. Nada mais havendo
a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a presente
Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores.
 
Vereador Alysson Pedrosa Maia
Vereador Carlos Eduardo Dias
Vereador Edison Wander Ribeiro
Vereador Francisco de Assis G. da
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Vereador Maurício Moreira
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Nicodemos Martins de Matos
Vereador Roberto Leandro R. Júnior
Vereadora Solange Estevam Pereira
Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa
Vereador Wander Lúcio Albuquerque
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